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strona internetowa Zamawiajgcego

dotyczy: zapytania ofertowego na Dostawe odczynnikéw chemicznych i akcesoridw laboratoryjnych.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Zamawiajacy przekazuje odpowiedzi na zgloszone pytania:

Pytanie 1 dot. cz. I poz. 3:

Czy Zamawiajacy wymaga pipet Pasteura szklanych czy PP?
Odpowiedz 1:

Zamawiajacy wymaga pipetek szklanych.

Pytanie 2 dot. cz. ITI poz. 1:

Czy Zamawiajacy wymaga pipet Pasteura szklanych czy PP?
Odpowiedz 2:

Zamawiajacy wymaga pipetek szklanych.

Pytanie 3 dot. cz. I1I poz. 4:

Proszg¢ o informacje jakiego rodzaju plytki aluminiowe/szklane, o jakich wymiarach oraz z jakim
pokryciem Zamawiajacy wymaga?

Odpowiedz 3:

Plytka aluminiowa o wymiarach 20x20cm, pokrycie zel krzemionkowy

Pytanie 4 dot. cz. I poz. 1:

Proszg o podanie pojemnosci dla pipety Pasteura.
Odpowiedz 4:

Pipeta Pasteura szklana min. 150mm,

Pytanie 5 dot. cz. Il poz. 4:

Prosz¢ o bardziej szczegdtowy opis produktu badz wskazanie nr katalogowego produkty
referencyjnego.

Qdpowiedzi 5:

Plytka aluminiowa o wymiarach 20x20cm, pokrycie zel krzemionkowy

PowyzZsze zapisy stanowia integralng czesé¢ Zapyiania ofertowego 1 nalezy je uwzglednic przy
sporzadzaniu ofert.




